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основі слухання й підстроювання голосів у тембровому та динамічному 

співвідношенні, а також вироблення чистоти інтонації. 

Отже, співацька діяльність залежить безпосередньо від того, як з першого 

дня навчання співу формуються співацькі навички. Виконавські навички 

набуваються комплексно, а їх розвиток ґрунтується на музично-слухових 

уявленнях. Аналіз наукової літератури дозволив виявити сутність співацьких 

навичок, які ми розуміємо як закріплені в результаті багаторазових 

цілеспрямованих повторень вокальних вправ прийоми і способи роботи, що є 

складовими свідомої виконавської діяльності. Сформовані співацькі навички – 

основна і необхідна умова свідомої вокально-хорової діяльності. 
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ЗАВДАННЯ, ЗМІСТ ТА ОРГАНІЗАЦІЯ ПОЗАКЛАСНОЇ РОБОТИ З 

ФІЗИЧНОГО ВИХОВАННЯ 

 

Актуальність. У сучасних умовах важливим завданням родини і школи в 

питанні зміцнення здоров’я дітей є прищеплювання учням стійкого інтересу до 

занять фізичними вправами в школі і дома. У зв’язку з цим необхідно 

використовувати усю систему форм фізичного виховання в школі з метою 

підвищення рухової активності, збереження і зміцнення здоров’я, підвищення 

рівня фізичної підготовленості учнів. 

Одним з видів позакласної роботи в школі є масова фізкультурна та 

спортивна позакласна робота. Розглядаючи її завдання визначають необхідність 

сприяння школі у виконанні поставлених перед нею навчально-виховних 

завдань; зміцнення здоров'я та загартовування організму, різнобічний фізичний 

розвиток учнів; поглиблення і розширення знань, вміння, навички, отриманих 

учнями на уроках фізичної культури; виховання і розвиток організаторських 

навичок у школярів; організація здорового відпочинку учнів; прищеплення в 

учнів звички до систематичних занять фізичною культурою і спортом[1, 4, 5, 6]. 

Через недостатність годин, які по розкладу відводиться на фізичну 

культуру, вирішити завдання фізичного виховання тільки урочною формою 

роботи неможливо. Організовані форми фізичного виховання, передбачені 

шкільним планом, складають в середньому 32% добової необхідності в руховій 

діяльності дітей, а спонтанні побутові рухи - 18%-20%[1]. Тому тільки 

http://ua-referat.com/Фізичне_виховання
http://ua-referat.com/Фізичне_виховання
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використання різних форм фізичного виховання в режимі дня, в позакласний 

роботі та у вільний час може заповнити недостачу рухової активності дітей. 

Мета дослідження - проаналізувати форми позакласної роботи з 

фізичного виховання та визначити необхідні умови їх ефективності. 

Позакласна робота проводиться в позаурочний час у вигляді занять з 

гімнастики, легкої атлетики, міні-футболу, лижної підготовки, туризму, в 

секціях, гуртках та факультативах. 

Основним змістом позакласних занять з учнями є матеріал навчальної 

програми з фізичної культури, який використовується з метою вдосконалення 

умінь і навичок учнів у виконанні різних вправ як у звичайних умовах, так і в 

ускладнених, зокрема на місцевості[2, 4]. 

Додатковий матеріал підбирається з періодичних журналів з інтернет-

видань і відповідної методичної літератури. Змістом форм позакласної роботи є 

загальнорозвиваючі вправи, гімнастичні вправи на лавицях, гімнастичній 

стінці, вправи у рівновазі, лазіння, стрибків, метання та біг. Але, найзначніше 

місце в позакласній роботі займають ігри. При цьому програмний матеріал з 

ігор значно розширюється за рахунок додаткових ігор, близьких за своїм 

змістом до програмних або творення варіантів улюблених ігор. Особливу увагу 

під час проведення позакласних занять, у тому числі й ігор, приділяється 

відповідності підібраного змісту позакласних занять навчального матеріалу що 

вивчався на уроках. 

Щоб домогтися масового охоплення учнів позакласною роботою, 

використовуються найрізноманітніші форми організації і проведення занять з 

дітьми з урахуванням їх віку, стану здоров'я і фізичної підготовленості. 

Основними формами є - походи, заняття в групах загальної фізичної 

підготовки, спортивні змагання, фізкультурні свята, заняття у спортивних 

секціях [2]. 

Загальне керівництво роботою колективу фізичної культури покладається 

на вчителя фізичної культури, а керівництво гуртком - на одного з вчителів 

початкових класів. У гурток і колектив фізичної культури учні вступають 

добровільно, для цього достатньо усної заяви. На загальних зборах членів 

гуртка вибирається рада, яка організовує і проводить всю роботу за планом, 

затвердженим директором школи. У всіх класах школи обираються 

фізкультурні організатори. Вони працюють під керівництвом класних 

керівників, організовуючи учнів свого класу для участі в різних фізкультурно-

масових і спортивних заходах, що проводяться школою. Для проведення 

практичної роботи з учнями організуються секції. В першу чергу створюється 

секція загальної фізичної підготовки, що працює весь навчальний рік. Восени - 

ігри, легка атлетика і гімнастика; взимку - лижна підготовка та ігри; навесні - 

ігри, гімнастика та легка атлетика. Основою занять секції загальної фізичної 

підготовки є навчальна програма. На заняттях секції вдосконалюються вміння і 

навички, у виконанні вправ, ускладнених умовами місцевості, інший 

розстановкою снарядів, введенням нових елементів. Крім програмного 

матеріалу, на заняттях секції розучуються нові ігри, комбінації вільних рухів, 

піраміди. Навчальні групи секції виступають на шкільних святах. У секцію 
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загальної фізичної підготовки слід залучати якомога більше учнів, у тому числі 

і тих, які дещо відстають у фізичному розвитку від своїх однолітків [3]. 

У навчальних групах секції рекомендовано зараховувати 15-20 чоловік. 

Заняття навчальних груп загальноосвітніх шкіл проводяться один-два рази на 

тиждень, у вільний від уроків час, за розкладом, затвердженим директором 

школи. Тривалість кожного заняття не повинна перевищувати 60 хв.  

У школі поряд з секцією загальної фізичної підготовки можуть бути 

організовані секції з видів спорту: для дітей I класу з міні-футболу, плавання, 

настільного тенісу, катання на роликових ковзанах; для дітей II класу, крім тих, 

які передбачені для І класу, - із міні-баскетболу, спортивної гімнастики (дівчата 

з восьми, хлопчики з дев'яти років); починаючи з III класу допускаються 

заняття в секціях плавання. З десятирічного віку учні допускаються до занять у 

секціях: бадмінтону, художньої гімнастики, лижного спорту, легкої атлетики, 

баскетболу, футболу. Обов'язковими умовами для створення секцій з видів 

спорту є наявність місць для занять, необхідне обладнання та інвентар, а 

головне - кваліфіковане керівництво. Керівники спортивних секцій повинні 

добре знати даний вид спорту, методику проведення занять, особливості занять 

з дітьми.  

Для забезпечення ефективності позакласної роботи необхідно 

дотримуватись наступних умов: 

1.Тісний зв'язок з навчальною роботою (наступність змісту, 

організаційно-методичні прийоми і т. д.). 

2. Доступність занять і різноманітність форм, що забезпечують 

включення у фізкультурно-спортивну діяльність широкого контингенту учнів. 

3. Спадкоємність принципів і методів всієї системи позакласної освітньо-

виховної роботи за широкої участі учнівського активу. 

4. Залучення батьків і спонсорів до покращення матеріально-технічного 

забезпечення умов для занять, до керівництва спортивними секціями, 

командами. 

5. Чітке керівництво з боку адміністрації та вчителів діяльністю шкільного 

колективу фізичної культури. 

Разом з тим, щоб форми позакласної роботи дали бажаний результат, 

вони повинні бути внутрішньо сприйняті вчителем фізичної культури, 

педагогічним колективом школи та її керівництвом і звичайно ж учнями. 
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ВПЛИВ СИЛИ МОТИВАЦІЇ НА РЕЗУЛЬТАТИВНІСТЬ ДІЯЛЬНОСТІ МОЛОДШИХ 

ШКОЛЯРІВ 

 

Актуальність. Мотивація посідає провідне місце в структурі особистості 

і є одним з основних понять, що використовується для пояснення рушійних сил 

поведінки. Тому проблема мотивації – одна з найактуальніших для вчителів 

фізичної культури, психологів, педагогів, медичних працівників та 

представників багатьох інших спеціальностей [1, 2, 7]. 

Вона лежить як в основі спонукання інших людей до виконання  або 

невиконання певних дій, так  само і мотивації, яка дає можливість досягти 

бажаних результатів в обраній діяльності [1]. 

Мета дослідження - проаналізувати силу мотивації та її вплив на 

ефективність діяльності молодших школярів. 

Під мотивом мають на увазі внутрішні спонукання, які змушують людину 

робити ті чи інші вчинки. Як мотив можуть виступати потреби, інтереси, 

вподобання, емоції, установки, ідеали. Мотив у працях вітчизняних психологів 

розуміється і як усвідомлена потреба, і як предмет потреби й ототожнюється з 

потребою [3]. 

Мотив може бути як зовнішнім, так внутрішнім залежно від ставлення 

людини до діяльності. Зовнішній мотив формується під впливом, який чинять 

на людину інші люди або обставини, а внутрішній – виробляється свідомо нею 

самою для досягнення поставленої мети в результаті виконання певної роботи. 

Однією з характеристик мотиву є його сила. Вона впливає не лише на 

рівень активності людини, а й на успішність виявлення цієї активності, зокрема 

на ефективність діяльності [3]. 

Розглянемо закон оптимуму мотивації. Установлено, що за слабкої і 

надзвичайно сильної мотивації успішність діяльності невисока, а оптимальний  

рівень мотивації є найсприятливішим. Така залежність визначається законом 

Йорка – Додсона. Американські професори психології Роберт Йоркс і Джон 

Додсон, чиїми іменами названо цей закон, у 1908 році встановили, що існує 

прямий взаємозв’язок між інтенсивністю мотивації і якістю виконання 

діяльності. Відповідно до цього закону внаслідок збільшення інтенсивності 

мотивації якість діяльності спочатку дещо збільшується, але після досягнення 

найвищих показників успішності діяльності (оптимуму мотивації) поступово 

знижується[2]. 

Щодо управління дітьми, тобто їх навчання, цей закон діє в такий спосіб: 

сильна зовнішня мотивація може поліпшити показники лише простої роботи. 


